
Štatistické údaje z toho

Portál VŠ

prihlásených účastníkov 221 Akadémia Policajného zboru v Bratislave 3

prihlásených osobne - 56, zúčastnilo sa: 51 Akadémia umení Banská Bystrica 1

počet účastníkov online 182 Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií 4

počet účastníkov spolu 233 Ekonomická univerzita v Bratislave 6

Hudobná a umelecká akadémia Jána Albrechta - 

Banská Štiavnica, s. r. o., odborná vysoká škola 1

Katolícka univerzita v Ružomberku 4

Paneurópska vysoká škola 1

administrátor za fakultu 23 Prešovská univerzita v Prešove 14

administrátor za VŠ 28 Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 28 3

informatik na VŠ (celoškolské IT pracovisko) 32 Slovenská technická univerzita v Bratislave 5

informatik na VŠ (fakultné IT pracovisko) 10 Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 3

informatik na VŠ (mimo celoškolské IT pracovisko) 2 Technická univerzita v Košiciach 20

podpora používateľa Portálu VŠ 2 Technická univerzita vo Zvolene 8

prodekan 37 Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne 10

prorektor 14 Trnavská univerzita v Trnave 20

riaditeľ SŠ 1 Univerzita J. Seleyeho 3

študent VŠ 3 Univerzita Komenského v Bratislave 6

študijný referent (nie je administrátor) 37 Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 11

tajomník VŠ 2 Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 8

učiteľ na VŠ (ak ste nepoužili žiadnu z vyššie uvedených funkcií) 6 Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 23

výchovný poradca na SŠ 2 Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 1

zamestnanec MŠVVaM SR 3 Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach7

iné 19 Vysoká škola DTI 5

221 Vysoká škola ekonómie a manažmentu  v Bratislave 1

Vysoká škola manažmentu 2

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 4

Vysoká škola technická a ekonomická v Prešove s. r. o. 1

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 2

Účasť podľa zamestnania

Účasť podľa VŠ a SŠ



Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. 

Alžbety v Bratislave, n. o. 1

Žilinská univerzita v Žiline 7 2

Gymnázium Poštová 9, Košice 1

Stredná priemyselná škola elektrotechnická v Prešove 2


